Solucién de problemas E2
Visualizacion en la pantalla digital

Descripcion
= Error de comunicacion entre la caja hidrénica y la interfaz de usuario.
=  M-Thermal Split deja de funcionar.
= Elcddigo de error se muestra en la PCB principal de la caja hidrénica y en la interfaz de usuario.

Causas posibles
= Los cables de comunicacién entre la caja hidrénica y la interfaz de usuario no estan correctamente conectados.
= El cableado de comunicacidn de los terminales P Q E estd mal conectado.
= Cableado suelto dentro de la caja de control eléctrico.
= |nterferencia de cables de alta tension u otras fuentes de radiacién electromagnética.
= Bloque de terminales de comunicacidn dafiados de la caja de control eléctrico o de la PCB principal.



M-Thermal Split

Procedimiento

E2
Los cables de comunicacion P Q E han Si Vuelva a conectar los cables de
cortocircuitado, o estdn mal conectados? comunicacion
No
Los cables de comunicacién P Q E no L
Si Conecte los cables de comunicacién en

estan conectados en una conexién en > B ) ]
. ) una conexion en cadena tipo margarita
cadena tipo margarita

No

Los cables entre la PCB principal exterior

de la caja hidrénica y el bloque de Si Asegulrese de que los cables estén
terminales de comunicacion de la caja de conectados correctamente
control eléctrico estan sueltos
No
) » Asegurese de que los cables de
Interferencia de cables de alta tensién Si

] | > . comunicacién y los cables de alta tension
(de 220 V 0 mas) .
estén separados

No

Los cables de comunicacion estan cerca

de una fuente de radiacién Elimine la fuente de interferencia o
electromagnética, como un Si »| afiada proteccion adicional a los cables
transformador o una ldmpara de comunicacién

fluorescente potente

No

El error se resuelve sustituyendo el
bloque de terminales de comunicacién
de la caja de control eléctrico

No

Sustituya la PCB principal de la caja
hidrénica

Notas:
1. Mida la resistencia entre P, Qy E. La resistencia normal entre P y Q es de 120 Q, entre P y E es infinita, entre Q y E es infinita. El cableado de comunicacién
tiene polaridad. Asegurese de que el cable P esté conectado a los terminales Py que el cable Q esté conectado a los terminales Q.
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